



绿丝带



送考活动

爱心热线: 2110110 18678730257

“绿丝带”爱心送考报名特别火

首日就有50多辆出租车、10多辆私家车和一个爱心团队加入

本报济宁5月26日讯(记者 庄子帆) 26日,本报联合多部门举办的“绿丝带”爱心送考活动开始接受报名,吸引了众多出租车驾驶员和私家车主的积极参与。报名首日就有50多位出租车司机、一个爱心团队及10位私家车主报名参与。

26日下午,记者来到济宁交运联出租汽车公司,该公司院内30多辆出租车整齐地排成一列,出租车一旁,一条8米长的横幅两侧围满了的哥的姐,在条幅上写下了自己的车牌号和姓名。当天,得知公司报名参加“绿丝带”爱心送考后,不少出租车司机立即电话咨询,不少司机直接一路打着“暂停”灯来到公司报名。

“为考生加油!”的姐韩淑英签完名之后,又在条幅上认真写下了这样一句话。她告诉记者,签下的不仅是自己的名字和车牌号,更是一个承诺。“我们很多都已经为人父母,不管是谁的孩子,都要当成自己的孩子。”韩淑英说,这是她第三次参加爱心送考的活动了,每次参加活动,她都把这句话说在心里,而且也是这样做的。

的哥魏建民却是个“狠心”



报名参与爱心送考活动的出租车司机们在条幅上签名。本报记者 庄子帆 摄

的爸爸,三年前女儿参加高考,他没有全程护送,反倒去接送别的考生,女儿考试还是妻子骑着电动车接送。“我觉得应该把便利留给更需要的考生。”魏建民说,三年来,坐过他车的

考生超过了40个人。

“前年开始,公司就倡议驾驶员参与爱心送考的活动,随着活动的开展,不用公司倡议,很多驾驶员主动报名参与,参与度达到了95%以

上,在众多的公益活动中,爱心送考成了必选项。”济宁交运联出租汽车公司经理王建华说,该公司一共有256辆出租车,今年参加这个活动的车辆至少有230辆。

济宁移动4G 冠名“绿丝带”

本报济宁5月26日讯(记者 马辉) 今年,已经是济宁移动连续第二年参与绿丝带爱心送考行动了。“作为有责任感的通信运营商,我们应该和广大爱心车主为考生做好服务。”济宁移动公司总经理张东说。

4月29日,济宁移动4G率先在全市启动商用,推出了自选套餐、E享套餐以及4G流量包等丰富的套餐,消费者可以自由组合,流量资费比3G更便宜。6月1日起,山东移动将推出4G新资费,包括4G自选套餐、4G上网套餐、4G商旅套餐三款主套餐和一款4G流量可选包。

对比现行资费,新资费门槛更低,全新推出的30元500M流量包,放低了4G套餐的使用门槛。而4G套餐也增加了多项中低档位套餐,最低档位仅58元。同时,资费中流量单价最高降幅达50%,以原4G套餐中70元1G流量包为例,在新套餐中70元可获得2G流量,单价降幅为50%。

同时,山东移动开通了流量分享服务,使用4G套餐的客户可授权1-4个亲友分享自己套餐内的流量,每人每月收取10元功能费。还推出了流量“季包”和“半年包”,流量周期更长,使用更灵活,客户可根据自己的消费习惯进行选择。

此外,山东移动进一步优化了流量加油包订购方式,客户订购10元100M流量加油包,每月超出套餐后系统将自动为客户叠加,从过去的“手动档”升级为“自动挡”,免去客户重复选择的烦恼。

温馨提示

目前,“绿丝带”爱心送考活动正在火爆报名中,不管您是出租车司机还是私家车主,或者是车友会等爱心团队,如果想为参加高考的莘莘学子们提供一份便利,赶快行动起来吧。

参与活动的出租车司机可通过所在公司报名;私家车主、爱心团队可拨打本报热线电话2110110、18678730257报名,或者添加本报微信公众账号:今日运河(yunhe2110110)为好友,在线进行报名。

延伸阅读

“参与送考,油钱公司出”

“早上在报纸上看到‘绿丝带’又开始了,几位同事都想参与。”26日一大早,非常本本的负责人杨先生便打来电话,表示想继续参加“绿丝带”爱心送考活动。

回想起去年送考的情景,杨先生依然感到很欣慰。“去年我送的一名考生考上了中国海洋大学,还给我发了一条短信,当时感到很欣慰,觉得自己的付出很值得。”杨先生高兴地说,那是一名育才中学的学生,

第三场考试结束后坐他的车回家,得知这名考生家住在九九花园时,他便将手机号留给了这名考生,剩下的两场都是由他负责接送的。

记者了解到,这是非常本本送考团队第三次参加“绿丝带”活动了,起初只有杨先生一个人报名参加,后来增加到5人,今年这支送考队伍又增加了一位新成员。“去年每一场考试下来都能送6、7个学生,虽然力量有限,但能

给一些考生提供一点帮助,很有成就感。”杨先生说,作为公司管理者,一直都鼓励员工能积极参与这些公益活动,奉献一份爱心。

本次高考恰逢周末,是生意比较忙的时候,但杨先生却告诉记者,再忙也能抽出时间。“员工出时间,我出油钱。”杨先生说,对于参加爱心送考的员工,都不算请假,带薪送考。

本报记者 庄子帆